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Цель: Закрепить знания детей о лесных животных на основе русской народной сказки «Колобок».
Задачи:
1. Продолжать знакомить детей с дикими животными – еж.
2. Развивать у детей умения: узнавать и показывать диких животных, навыки слышать и выполнять просьбу воспитателя, формировать умение выполнять движения по тексту.
3. Воспитывать нравственно-этические качества – сочувствие и доброе отношение к сказочным героям.
Наглядный и демонстрационный материал: 5 елок, изображение птиц, персонажи кукольного театра по сказке «Колобок»: заяц, волк, медведь, лиса,; игрушка – еж; картинки с изображением зайца, волка, медведя, лисы, ежа. ТСО: звукозапись «Звуки леса – голоса птиц», ДВД.
Интеграция образовательных областей: «Познавательное развитие», формирование целостной картины мира, «Физическое развитие» (здоровьесбережение).
Предварительная работа:
1. Рассказывание сказки «Колобок» с использованием наглядных пособий.
2. Рассматривание внешнего вида лесных животных с использованием наглядных пособий.
3. Имитация движений к стихам  зайце, волке, медведе, лисе, еже.
4. Драматизация сказки «Колобок».
ХОД ООД
1. Организационный момент.
Дети входят в группу.
Психологический настрой.
Воспитатель: Колокольчик зазвени
		И ребят всех в круг собери. (построение в круг)
		Очень дружный мы народ – 
		Получился хоровод.
		Мы похлопаем в ладоши. (хлопают в ладоши)
Воспитатель: Ребята, я приглашаю вас на прогулку в лес.
Музыкальное сопровождение «Звуки леса».
Игровая мотивация:
На лесной полянке появляется Колобок.
Воспитатель: Дети, кто это? (ответы детей)
Воспитатель: Правильно, Колобок. Давайте поздороваемся с Колобком: «Здравствуйте, Колобок!» От кого ушел Колобок? (Ответы). 
Колобок, мы пришли погулять по лесу, а ты пойдешь с нами? Ну пойдемте вместе. (подошли к первой елочке).
2. Основная часть. Прогулка по лесу.
1. Воспитатель: Посмотрите, за елочкой кто-то спрятался (показ персонажа сказки – заяц)…Кто это? (ответы детей). Это зайчик. Давайте скажем зайчику «Здравствуй, зайчик»
Обращаюсь к определенному ребенку с просьбой найти и показать детям картинку с изображением зайца.
Вызванный ребенок выполняет задание. Воспитатель оказывает помощь, если ребенок затрудняется в выполнении задания.
А вы хотите поиграть с зайчиком?
Сейчас я превращу вас в зайчиков:
1,2,3,4,5 – начинаю превращать.
Повертелись, покружились
И в зайчиков превратились.
Зайчик (стих с движениями): 
Зайка беленький сидит и ушами шевелит.
Вот так, вот так, он ушами шевелит.
(дети сидят на корточках и двигают кистями рук возле головы) 
Зайке холодно сидеть, надо лапочки погреть.
Вот так, вот так, надо лапочки погреть.
(дети сидят на корточках и хлопают в ладоши)
Зайке холодно стоять, надо зайке поскакать.
Вот так, вот так, над зайке поскакать.
(дети прыгают на месте)
Молодцы! Поиграли зайчики.
1,2,3,4,5 – начинаю превращать
Повертелись, покружились
И в ребяток превратились.
2. Воспитатель: Поиграли мы с зайчиком. Скажем зайке «До свидания» и пойдем дальше. 
Чтобы дальше нам пройти
Нужно мостик перейти. (ходьба по ребристой дорожке)  
Ой, детки, смотрите, кто это за елочкой сидит такой серый, зубастый? (Показ персонажа сказки – волк). Это волк. Давайте поздороваемся с волком.
Воспитатель: Обращаюсь к определенному ребенку с просьбой найти и показать детям картинку с изображением волка. Вызванный ребенок выполняет задание.
Хотите с волчком поиграть?
1,2,3,4,5 – начинаю превращать
Повертелись, покружились
И в волчат превратились.
Волчок (стих с движениями):
Бежал по лесу волчок
(бег на месте)
Завалился на бочок
(остановились, присели на корточки, ладошки вместе под щетку)
Он поспал, полежал
И опять побежал.
(бег на месте)
Понравилось вам с  волчком играть?
1,2,3,4,5 – начинаю превращать
Повертелись, покружились
И в ребяток превратились.
3. Воспитатель: Вот и с волком поиграли. Давайте скажем волку «до свидания» и дальше пойдем.
Как же дальше нам пройти?
Видишь кочки впереди.
С кочки на кочку прыг да скок! (прыжки по кочкам)
А смотрите-ка, кто это под деревцем спрятался, такой большой, косолапый. Показ персонажа сказки – медведь. (ответы детей) Это медведь. Поздороваемся с мишкой.
Обращаюсь к определенному ребенку с просьбой найти и показать детям картинку с изображением медведя. Вызванный ребенок выполняет задание. Ребята, а как медведь ревет? (Дети имитируют рев медведя)
А с мишкой мы будем играть?
1,2,3,4,5 – начинаю превращать
Повертелись, покружились
И в мишек превратились.
Мишка (стих с движениями):
Мишка косолапый по лесу идет,
Шишки собирает, песенки поет.
(ходьба на месте)
Вдруг упала шишка прямо мишке в лоб.
(бью ладошкой по лбу)
Мишка рассердился и ногою – топ.
(дети топают ножкой)
Воспитатель: Вот и с мишкой поиграли. Вам понравилось?
1,2,3,4,5 – начинаю превращать
Повертелись, покружились
И в ребяток превратились.
А нам пора идти, а мишке мед собирать. Скажем мишке «до свидания».
4. Воспитатель: Выше, выше понимайтесь,
На носочки все вставайте (ходьба на носочках).
Ой, дети, смотрите, рыжая плутовка. Показ персонажа сказки – лиса. Кто это? (ответы детей). Поздоровайтесь с лисичкой.
Обращаюсь к определенному ребенку с просьбой найти и показать детям картинку с изображением лисы.
Хотите поиграть с лисичкой?
1,2,3,4,5 – начинаю превращать
Повертелись, покружились
И в лисичек превратились.
Лисичка (стих с движениями):
Лисичка-сестричка по лесу бежала,
(бег на месте)
Мышку увидала.
(остановилась, посмотрела на ножки)
Мышка испугалась
И в норку – юрк.
(закрыли ладошками глазки)
Молодцы! Мы и с лисичкой поиграли. Нам пора отправляться дальше.
1,2,3,4,5 – начинаю превращать
Повертелись, покружились
И в ребяток превратились.
«До свидания, лисичка!»
На этот раз лиса не съела Колобка, он от нее укатился.
Но вот беда, Колобок заблудился в лесу. Кто ж ему поможет?
5. Воспитатель: Смотрите-ка, кто это под елочкой такой колючий? (показ игрушки ежа).
Воспитатель: показывает игрушку – ежик. Ребята – это еж. Он маленький, серый, колючий, его мордочка похожа на мордочку мышки, лапки маленькие и юркие. Ежик живет в норке.
(дети рассматривают игрушку ежа, изучают его)
Маша, какой ежик? Расскажи нам (попросить 2-3 детей рассказать о еже)
Обращаюсь к определенному ребенку с просьбой найти и показать детям картинку с изображением ежика.
3. Заключительная часть. 
Рефлексия: ребята, а ежик тоже хочет с нами поиграть. Поиграем?
Ежик (стих с движениями):
Под березой на пригорке
Старый еж устроил норку,
(«роют» сидя а корточках ручками)
А под листьями лежат
Двое маленьких ежат.
(встают, показывают какие ежата маленькие)
Воспитатель: Нам пора возвращаться домой, а Колобка мы не довели до дому. Может мы попросим ежика проводить Колобка? Ежик очень добрый и он поводит его домой к бабе и деду.
Итог ООД: Понравилось вам гулять по лесу? Кого мы встретили в лесу? (рассматривание картинок – дети перечисляют).
